

## 

〒820-0040 飯塚市吉原町6番1号 飯塚バスターミナル前 あいタウン **2F** 

営業時間/10:00~18:00 定休日/水曜日、日·祝不定休

本日より開催



ゴタチカワブラインド

コーディネイト、取付け・配達

電話注文御受けします。1窓でも見積り致します。

ご予約承ります!! 24-5664





チラシご持参の方 いをできせ一ル



・キセイカーテン・のれん 1,100 (税込) 色・柄・サイズ取り揃えております 各1,100円~

•お買い得カーテン・高級ハギレ 各 1 1 0 (税込) ちょっと訳あり品、柄色々あります 各 1 1 0 円~

•絨毯・ラグ その他

多数取り揃えております

最大 50% OFF

## 遮光 遮熱 水洗い出来る 調光タテ型ブラインドー タイプもあり、 タテ型ブラインドのスタイリッシュ お手入れが 囲気を併せ持つブラインドとカーテ 楽です!! ンの特長を一つにしたタイプです。

窓から省エネ! 窓などの開口部から入ってくる 熱エネルギーは、なんと7割!!

## 値下げしました!!! 特別奉仕価格

機能性這優れた商品で 書名しのお悩みを辞決即無料

相談

1 タチカワブラインド パートナーシップ店!!

Nichibei M SANGETSU その他ブランドも取扱いしております。

今あるカーテン(ドレープ+レース)に保温・遮熱効果もあるブラインドを追加できます!!







窓まで幅広く対応でき、前後の生地をそれ ぞれ上げ下げできるタイプもございます。



飯塚丸手の一ラシ

カーテン専門店だから出来る…

出来上がりカーテンの展示・ドレープレース・ デザインカーテンはもちろん、色・柄・サイズを 豊富に品揃えしております。

ご予約承ります!!

電話注文御受けします。1窓でも無料で御見積り致します。

20948-24-5664